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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE 

INSTITUTO DE CIENCIAS EXATAS 

 
 

ATA DA 116ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE UNIDADE 

 
 
Aos vinte e nove dias do mês abril de dois mil e vinte e quatro, às treze horas e trinta e dois 1 

minutos (Horário de Brasília) na sala de reuniões do Google Meet (meet.google.com/kpx-egjx-2 

tqj). Aconteceu a centésima décima sexta reunião ordinária do colegiado do Instituto de 3 

Ciências Exatas na Universidade Federal Fluminense (UFF). Estiveram presentes na reunião, os 4 

seguintes membros: Alessandra Rodrigues Rufino, Carlos Eduardo Fellows, Edgar Eller Júnior, 5 

Elisabeth de Moraes D’Andrea, Francisca Andrea Macedo França, Gustavo Luis Furtado Vicente, 6 

Ivan Wilber Aguilar Maron, Jordan Lambert Silva, José Augusto Oliveira Huguenin, Leandro 7 

Ferreira Pedrosa, Natany Dayani de Souza Assai, Thadeu Josino Pereira Penna e Vera Lúcia 8 

Prudência dos Santos Caminha. Falta Justificada: Ana Angélica Rodrigues de Oliveira, Lucas da 9 

Silva Paiva e Marcelo Menezes da Silva Gomes.  Além dos membros do colegiado estava (m) 10 

presente (s): Caroline Barboza de Souza e Letícia Lopes Tavares de Lima.  A reunião teve como 11 

pauta: um) Aprovação da ata anterior; dois) Aprovação da Proposta Orçamentária;  Informes/ 12 

Assuntos Gerais.   Constatado quórum, iniciou-se a sessão.  No item um, em regime de 13 

votação, a plenária aprovou, por unanimidade, a ata da centésima décima quinta reunião deste 14 

colegiado sem alterações. No item dois, com a palavra a funcionária do setor financeiro Letícia 15 

Lopes Tavares de Lima Barbosa que apresentou planilha de aplicação financeira do ICEx de dois 16 

mil e vinte e quatro.  A verba de livre ordenação recebida para custeio foi de sessenta e dois mil 17 

e seiscentos e nove reais e dois centavos e não haverá verba para capital. A proposta de 18 

orçamento referente ao ICEx apresentada para despesas comuns do Campus a serem rateadas 19 

entre ICEx e ICHS, com um total de trinta e um mil e oitenta reais, foi: dois mil reais para 20 

material de refrigeração; mil reais para o Setor de Apoio Estudantil (SAE); dois mil reais para 21 

material hidrossanitário e elétrico comprados via pregão; oito mil reais para manutenção de 22 

notebooks ; quatorze mil reais de manutenção de nobreaks- CPD e quatro mil e oitenta reais 23 

para bateria de nobreaks.  Letícia informou que as despesas com a manutenção e limpeza da 24 

estação de tratamento de água e esgoto estão sendo custeadas pela reitoria. Na parte de 25 

despesas específicas que totalizaram trinta e um mil e quinhentos reais, foi apresentado: oito 26 

mil e quinhentos reais para diária; vinte mil reais para o cartão; dois mil reais para almoxarifado 27 

virtual e mil reais serviços gráficos na gráfica da UFF; totalizando em sessenta e dois mil e 28 

quinhentos e oitenta reais o valor de custeio. Com relação as verbas para aulas práticas vão ser 29 

liberados o mesmo valor do ano passado, será enviado oficio pela reitoria com orientações.   O 30 

professor Huguenin propôs repetir o valor do cartão do ano passado, retirar dois mil da 31 

refrigeração dividir este valor igualmente entre os departamentos.  Dar um prazo de uma 32 

semana para os departamentos informar como vão gerir este recurso.  Professor Fellows 33 

sugeriu não reduzir o cartão devido sua fluidez. A professora Vera informou que é de 34 

entendimento no fórum de diretores não reduzir o valor do cartão. O professor Leandro 35 
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Pedrosa sugeriu que o valor reservado para a gráfica poderia ser já dividido pelos 36 

departamentos. Letícia esclareceu que no empenho de diária deverá ser visto previamente os 37 

valores para servidor (todo servidor com SIAPE da UFF ou não) e para colaborador eventual 38 

(externos).  Abriu-se a sessão para votação.   A proposta de aumentar o valor da diária em dois 39 

mil reais, sendo quinhentos reais para cada departamento e quinhentos reais para material 40 

gráfico, retirado do valor de material de refrigeração foi aprovada por unanimidade. Foi 41 

acordado que o departamento terá um tempo para informar como será gerido este recurso, 42 

passando este período, sem a devida informação do departamento, o valor não gasto retornará 43 

ao cartão. Em informes/ Assuntos Gerais, a professora Vera disse que sobre a greve nacional 44 

dos docentes, a partir do dia vinte e nove de abril, a posição da reitoria é que os Campus devem 45 

continuar funcionando normalmente, bem como o BusUFF; não havendo impedimento de 46 

circulação da comunidade acadêmica.  Foi informado que houve as progressões ou promoções 47 

para classe D (associado) dos seguintes professores: Jacqueline Bernardo Pereira Oliveira 48 

(associado I), Marina Ribeiro Barros Dias (associado II), Vera Lúcia Prudência dos Santos 49 

Caminha (associado IV), Licínio Lima Silva Portugal (associado III) e Adriano de Oliveira Caminha 50 

(associado IV). Os pareceres da Comissão Especial foram enviados por e-mail para 51 

conhecimento deste colegiado. Sobre a copa do terceiro andar foi informado que houve 52 

algumas alterações para atender a alta demanda de funcionários, docentes e alunos de pós-53 

graduação, em consequência da falta de cantina e restaurante perto do campus.  Será instalado 54 

mais um aparelho de micro-ondas e foi colocado mais uma mesa. Sobre o uso da impressora do 55 

departamento, o chefe do STI/VCX, Edgar informou que qualquer problema na impressora 56 

deverá ser informado ao STI/VCX. Em caso de urgência há uma impressora reserva instalado no 57 

STI/VCX que está a disposição para os docentes usarem via pen drive. O formato de impressão 58 

desta impressora é A quatro, diante disso os professores precisam colocar o formato a quatro 59 

nos seus documentos. E nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às quatorze horas 60 

e cinquenta e seis minutos, da qual, para constar, foi lavrada a presenta Ata, que vai por mim 61 

assinada, Secretária, pela Senhora Presidente do colegiado e pelos membros presentes. 62 

 63 
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